

Mini Vibration Massager InnovaGoods® - Wellness Relax

Ważne informacje

accordance with the European Directive 2002/96/EC. Enquire about your local recycling legislation for electrical and electronic products and follow these steps. Do not dispose of this product with household waste. Following these instructions will help prevent harmful consequences to personal and environmental safety.

Garancja

InnovaGoods®

User's Manual

Ważne informacje

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

- Entrée CC : 5 V / 1,5 A
- Batterie : lithium-ion 3,7 V / 1200 mAh
- Puissance : 12 W
- 6 vitesses (4100 à 5900 tr/min)
- Câble USB

INSTRUCTIONS

- Connectez le Mini Vibration Massager InnovaGoods® à une source USB. Le voyant LED clignotera pendant le chargement. Une fois chargé, il s'arrêtera de clignoter. Retirez le câble de charge pour l'utiliser.
- Appuyez sur le bouton ON/OFF pour allumer ou éteindre l'appareil. Appuyez sur le bouton de la vitesse pour modifier graduellement l'intensité.
- Le massage s'effectue sur des vêtements fins et ajustés ou directement sur la peau.
- Appliquez une pression et déplacez le Mini Vibration Massager InnovaGoods® autour de la zone et effectuez des mouvements circulaires doux ou allez de bas en haut.
- Contrôlez la vitesse en fonction de la zone et du type de massage requis.

AVERTISSEMENTS

Chargez complètement la batterie lors de la première utilisation. Assurez-vous que la tension électrique corresponde à l'appareil. Ne tirez pas sur le cordon et assurez-vous qu'il ne s'enroule pas. Tenez le cordon à l'écart des surfaces chaudes ou coupantes. Essuyez-le avec un chiffon légèrement humide. Ne pas utiliser de produits ou de matériaux abrasifs pour le nettoyage. Ne pas immerger l'appareil ni le cordon dans des liquides. Ne le touchez pas non plus avec les mains mouillées. Ne pas l'utiliser près d'une source d'eau ou d'endroits humides. Cet appareil est uniquement destiné à un usage domestique. Utilisez l'appareil uniquement pour l'usage prévu. Gardez l'appareil au sec et exempt de poussière. Si l'appareil, le cordon ou les pièces semblent défectueux ou qu'ils ne fonctionnent pas correctement, ne pas les utiliser ou tenter de les réparer. Seul un technicien qualifié peut le faire. Cet appareil n'a pas été conçu pour être manipulé par des enfants ou des personnes ayant des capacités physiques ou psychiques limitées à moins qu'ils ne soient sous la surveillance d'un adulte responsable de leur sécurité. Ce produit n'est pas un déchet ménager, merci de suivre les règlements environnementaux en vigueur pour son recyclage. Veuillez jeter ce produit conformément à la directive européenne 2002/96/CE. Renseignez-vous sur la législation locale en matière de recyclage des produits électriques et électroniques. Ne pas jeter ce produit avec les ordures ménagères. Le respect de ces indications permet d'éviter des conséquences négatives

pour la santé humaine et l'environnement.

Ważne informacje

ESPAÑOL

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

- DC In: 5 V / 1,5 A
- Batería: Li-ion 3,7 V / 1200 mAh
- Potencia: 12 W
- 6 velocidades (4100-5900 r.p.m.)
- Cable USB

INSTRUCCIONES

- Conecte Mini Vibration Massager InnovaGoods® a una fuente USB. El LED parpadeará durante la carga. Una vez cargado, dejará de parpadear. Retire el cable de carga para utilizarlo.
- Pulse el botón ON/OFF para encender o apagar el dispositivo. Pulse el botón de velocidad para cambiar la intensidad progresivamente.
- Aplique el masaje sobre ropa fina y ajustada o directamente sobre la piel.
- Presione y mueva Mini Vibration Massager InnovaGoods® sobre la zona a tratar con movimientos suaves y circulares o de arriba a abajo.
- Regule la velocidad según la zona y el tipo de masaje que necesite.

ADVERTENCIAS

Cargue la batería por completo la primera vez. Asegúrese de que la tensión de la fuente de alimentación se corresponde con la del aparato. No tire del cable y asegúrese de que no se enrolla. Mantenga el cable apartado de superficies calientes o cortantes. Limpíelo con un trapo ligeramente humedecido. No utilice productos ni materiales abrasivos para su limpieza. No sumerja el aparato ni el cable en líquidos. No lo manipule con las manos mojadas. No lo utilice cerca de ninguna fuente de agua o en lugares húmedos. Únicamente apto para uso doméstico. Utilice el aparato únicamente para las funciones que se ha diseñado. Guarde el dispositivo en un lugar seco y libre de polvo. Si el aparato, las piezas o el cable parecieran defectuosos o no funcionaran correctamente, no los utilice ni intente reparar. Solo un técnico cualificado debe hacerlo. Este dispositivo no está diseñado para que lo manejen niños o personas con capacidades físicas o psíquicas limitadas, salvo que cuenten con la supervisión de un adulto responsable de su seguridad. Este producto no es un residuo doméstico. Siga las normativas medioambientales vigentes para su reciclaje. Deseche este artículo conforme a la directiva europea 2002/96/EC. Infórmese sobre la legislación local de reciclaje de productos eléctricos y electrónicos y sígala. No deseche este producto con la basura doméstica. Seguir estas indicaciones contribuye a evitar consecuencias negativas para la salud humana y el medio ambiente.

DEUTSCH

TECHNISCHE DATEN

- Stromeingang: 5 V/1,5 A
- Akku: Li-Ion 3,7 V/1.200 mAh
- Leistung: 12 W
- 6 Geschwindigkeiten (4.199-5.900 U/min)
- USB-Kabel

BEDIENUNGSANLEITUNG

- Verbinden Sie das Massagegerät Mini Vibration Massager InnovaGoods® mit einer USB-Stromquelle. Während des Ladevorgangs blinkt die LED, wenn der Akku aufgeladen ist, erlischt sie. Entfernen Sie das Ladekabel vor der Verwendung des Geräts.
- Drücken Sie die ON/OFF-Taste, um das Gerät ein-/und auszuschalten. Drücken Sie die Geschwindigkeits-Taste, um die Intensität schrittweise zu erhöhen.
- Wenden Sie das Massagegerät auf dünnem, zurechtgezogenem Gewand oder direkt auf der Haut an.
- Drücken und bewegen Sie den Mini Vibration Massager InnovaGoods® mit sanften kreisenden Bewegungen oder Auf-/Ab-Bewegungen über die zu behandelnde Zone.
- Stellen Sie die Geschwindigkeit je nach Körperzone und Art der benötigten Massage ein.

WARNUNG

Laden Sie die Batterie vor der ersten Nutzung vollständig auf. Stellen Sie sicher, dass die Spannung der Stromquelle der des Geräts entspricht. Ziehen Sie nicht am Kabel und vergewissern Sie sich, dass es sich nicht verwickelt. Halten Sie es von heißen oder scharfkantigen Oberflächen fern. Reinigen Sie das Gerät mit einem feuchten Tuch. Zur Reinigung keine scheuernden Produkte oder Substanzen verwenden. Weder das Gerät noch das Kabel in Flüssigkeiten eintauchen. Nicht mit feuchten Händen berühren. Verwenden Sie das Gerät nicht an feuchten Orten oder in der Nähe von Wasserquellen. Dieses Gerät ist nur für den privaten Gebrauch geeignet. Verwenden Sie das Gerät nur für die dafür vorgesehenen Funktionen. Bewahren Sie das Gerät an einem trockenen und staubfreien Ort auf. Bei Beschädigung oder Fehlfunktionen des Geräts, von Einzelteilen oder des Kabels, diese nicht verwenden und keine Reparaturversuche unternehmen. Nur ein qualifizierter Techniker sollte dies tun. Das Gerät ist nicht für den Gebrauch durch Kinder oder Menschen mit eingeschränkten körperlichen oder geistigen Fähigkeiten bestimmt, es sei denn sie werden von einem für Ihre Sicherheit verantwortlichen Erwachsenen beaufsichtigt. Dieses Produkt ist kein Hausmüll, folgen Sie den Umweltschutzbestimmungen für dessen Entsorgung. Entsorgen Sie diesen Artikel gemäß der europäischen Richtlinie 2002/96/EG. Informieren Sie sich über die örtlichen Gesetze zum Recycling von Elektro- und Elektronikgeräten und befolgen Sie diese. Entsorgen Sie dieses Produkt nicht im Hausmüll. Die Einhaltung dieser Richtlinien hilft, negative Folgen für die menschliche Gesundheit und die Umwelt zu vermeiden.

TECHNISCHE DATEN

ITALIANO

SPECIFICHE TECNICHE

TECHNICHE SPECIFICAZIONI

- DC In: 5 V / 1,5 A
- Batteria: Li-ion 3,7 V / 1200 mAh
- Potenza: 12 W
- 6 velocità (4100-5900 r.p.m.)
- Cavo USB

ISTRUZIONI

- Collegare Mini Vibration MassagerInnovaGoods® a una presa USB. Il LED lampeggerà durante la ricarica. Quando è carico, smetterà di lampeggiare. Rimuovere il cavo di ricarica per utilizzarlo.
- Premere il pulsante ON/OFF per accendere o spegnere il dispositivo. Premere il pulsante di velocità per cambiare l'intensità progressivamente.
- Realizzare il massaggio su indumenti sottili e aderenti o direttamente sulla pelle.
- Premere e muovere Mini Vibration Massager InnovaGoods® sull'area da trattare con movimenti delicati e circolari dall'alto verso il basso.
- Regolare la velocità in base all'area e al tipo di massaggio di cui si ha bisogno.

AVVERTENZE

Caricare completamente la batteria la prima volta. Assicurarsi che la tensione della fonte d'alimentazione corrisponda a quella dell'apparecchio. Non tirare il cavo e assicurarsi di non attorcigliarlo. Tenere il cavo lontano da superfici calde o taglianti. Pulirlo con un panno leggermente umido. Non usare prodotti né materiali abrasivi per la pulizia. Non immergere né l'apparecchio né i cavi in dei liquidi. Non toccarlo con le mani bagnate. Non usare vicino a fonti d'acqua o zone umide. Questo apparecchio è adatto esclusivamente per un utilizzo domestico. Utilizzare l'apparecchio unicamente per le funzioni per le quali è stato progettato. Conservare il dispositivo in un luogo secco e privo di polvere. Se l'apparecchio, i pezzi o il cavo sembrano difettosi o non funzionano correttamente, non usarli né provare a ripararli. Solo un tecnico qualificato può farlo. Questo dispositivo non è progettato per essere usato da bambini o persone con capacità fisiche o psichiche limitate, eccetto se si trovano sotto la custodia di un adulto responsabile della loro sicurezza. Questo prodotto non è un rifiuto domestico, seguire le norme ambientali in vigore per il corretto smaltimento. Smaltire questo articolo in conformità della direttiva europea 2002/96/EC. Informarsi sulla legislazione locale per il riciclo di prodotti elettrici ed elettronici e rispettarla. Non buttare questo prodotto nella spazzatura domestica. Seguire queste indicazione contribuisce ad evitare conseguenze negative per la salute umana e per l'ambiente.

PORTUGUÊS

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

- Entrada DC: 5 V / 1,5 A
- Bateria: iões de lítio 3,7 V/1200 mAh
- Potência: 12 W
- 6 velocidades (4100-5900 RPM)
- Cabo USB

ISTRUÇÕES

- Ligue o Mini Vibration MassagerInnovaGoods® a uma porta USB. O LED fica intermitente durante o carregamento. Uma vez carregado, deixa de piscar. Retire o cabo de alimentação antes de utilizar.
- Prima o botão ON/OFF para ligar ou desligar o dispositivo. Prima o botão de velocidade para alterar a intensidade progressivamente.
- Aplique a massagem sobre uma peça de roupa fina e justa ou diretamente sobre a pele.
- Prima e mova o Mini Vibration Massager InnovaGoods® sobre a zona a tratar com movimentos suaves e circulares ou de cima para baixo.
- Regule a velocidade de acordo com a zona e o tipo de massagem necessários.

ADVERTÊNCIAS

Carregue a bateria por completo, antes da primeira utilização. Certifique-se de que a voltagem da fonte de alimentação corresponde à do aparelho. Não puxe pelo cabo e certifique-se de que o mesmo não tem dobras. Mantenha o cabo afastado de superfícies quentes ou cortantes. Limpe o aparelho com um pano ligeiramente humedecido. Não utilize produtos nem materiais abrasivos para a sua limpeza. Não mergulhe o aparelho nem o cabo em líquidos. Não o utilize com as mãos molhadas. Não utilize o aparelho perto de fontes de água ou em locais húmidos. Trata-se de um aparelho apenas indicado para o uso doméstico. Utilize o aparelho somente nas funções para as quais ele foi concebido. Guarde o dispositivo num local seco e livre de pó. Caso o aparelho, as peças ou o cabo aparentem ter algum defeito ou não funcionem corretamente, não os utilize e não tente consertá-los. Apenas um técnico qualificado deverá fazê-lo. Este dispositivo não foi concebido para ser utilizado por crianças ou pessoas com capacidades físicas ou psíquicas limitadas, a não ser que contem com a supervisão de um adulto responsável pela sua segurança. Este produto não é um residuo doméstico. Siga as normas ambientais em vigor para a sua reciclagem. Descarte este artigo conforme a diretiva europeia 2002/96/EC. Informe-se sobre a legislação local relativa à reciclagem de produtos elétricos e eletrônicos e cumpra-a. Não descarte este produto juntamente com o lixo doméstico. O cumprimento das presentes indicações contribui para evitar consequências negativas na saúde humana e no meio ambiente

NEDERLANDS

TECHNISCHE SPECIFICATIES

- DC In: 5 V / 1,5 A
- Batterij: Li-ion 3,7 V / 1200 mAh
- Vermogen: 12 W
- 6 snelheden (4100-5900 t.p.m.)
- USB-kabel

INSTRUCTIES

- Sluit de Mini Vibration Massager InnovaGoods® aan op een USB-bron. Het LED-lampje zal knipperen tijdens het opladen. Het zal stoppen met knipperen

zodra het apparaat volledig is opgeladen. Verwijder de oplaadkabel om hem te gebruiken.

- Druk op de ON/OFF-knop om het apparaat aan of uit te zetten. Druk op de snelheidsknop om de intensiteit stapsgewijs te veranderen.
- Voer de massage uit over dunne en getailleerde kleding of rechtstreeks op de huid.
- Oefen druk uit en beweeg de Mini Vibration Massager InnovaGoods® rond de zone en gebruik zachte en cirkelvormige bewegingen of beweeg van boven naar beneden.
- Controleer de snelheid afhankelijk van de zone en het vereiste soort massage.

WAARSCHUWINGEN

Laad de batterij volledig de eerste keer. Zorg ervoor dat de voedingsspanning overeenkomt met het apparaat. Niets aan het snoer verbinden en zorg ervoor dat het niet gaat rollen. Houd het snoer uit de buurt van hete of scherpe oppervlakken. Producten afnemen met een licht vochtige doek. Schurende materialen na of voor gebruikt reinigen. Dompel het apparaat of het snoer niet in vloeistoffen. Gebruik het apparaat niet met natte handen. Niet gebruiken in de buurt van elke bron van water of in vochtige omgevingen. Alleen geschikt voor huishoudelijk gebruik. Gebruik het apparaat alleen waar het voor beoogd is. Bewaar het apparaat op een droge en stofvrije plaats. Apparatuur, onderdelen of kabels die defect of niet goed functioneren, niet gebruiken of proberen te repareren. Alleen een gekwalificeerde technicus zou dit moeten doen. Dit apparaat is niet ontworpen om te gebruiken door kinderen of mensen met een lichamelijke of geestelijke beperkt, met uitzondering van mogelijkheden die worden begeleid door een volwassene die verantwoordelijk is voor hun veiligheid. Dit product is geen huishoudelijk afval, volg milieuvoorschriften voor recycling. Laat het product volledig afkoelen voordat je het opbergt. Gooi dit artikel weg in overeenstemming met de Europese Richtlijn 2002/96 / EG. Informeer jezelf over de lokale recyclingwetgeving voor elektrische en elektronische producten en volg deze voorschriften. Gooi dit product niet bij het huisvuil. Het volgen van deze richtlijnen helpt negatieve gevolgen voor de menselijke gezondheid en het milieu te voorkomen

POLSKI

SPECYFIKACJA TECHNICZNA

- Wejście DC: 5 V / 1,5 A
- Bateria: litowo-jonowa 3,7 V / 1200 mAh
- Moc: 12 W
- 6 prędkości (4100-5900 obrotów na minutę)
- Kabel USB

INSTRUKCJA OBSŁUGI

- Podłącz Mini Vibration Massager InnovaGoods® do źródła zasilania USB. Dioda LED będzie migać na biało podczas ładowania. Po naładowaniu dioda zgaśnie. Przed użyciem odłącz kabel do ładowania.
- Naciśnij przycisk ON/OFF, aby włączyć lub wyłączyć urządzenie. Naciśnij

Mini Vibration Massager InnovaGoods® - Wellness Relax

настоящим инструкциям, вы вносите вклад в дело охраны окружающей среды и предотвращения возникновения негативных последствий для здоровья человека.

© BY INNOVAGOODS®.
ALL RIGHTS RESERVED. MADE IN P.R.C.



LATVIEŠU

TEHNISKIE PARAMETRI

- DC ievade: 5 V / 1,5 A
- Baterija: Li-ion 3,7 V / 1200 mAh
- Jauda: 12 W
- 6 ātrumi (4100-5900 r.p.m.)
- USB kabelis

INSTRUKCIJA

- Pieslēdziet Mini Vibration Massager InnovaGoods® USB avotam. Uzlādes laikā mirdzēs LED gaisma. Beidzoties uzlādei arī gaisma beigs mirdzēt. Pirms ierīces lietošanas atvienojiet to no kabeļa.
- Piespiediet pogu ON/OFF, lai ieslēgtu vai izslēgtu ierīci. Piespiediet ātrumu regulējošo pogu, lai pakāpeniski mainītu intensitāti.
- Veiciet masāžu pār plānu un elastīgu audumu vai tieši uz ādas.
- Piemērojiet spiedienu un virziet Mini Vibration Massager InnovaGoods® pāri ķermenim, veiciet maigas apļveida kustības vai kustīniet no augšas uz leju.
- Kontrolējiet ātrumu atkarībā no masējamās zonas un vēlamā masāžas veida.

BRĪDINĀJUMI

Pirmajā reizē pilnībā uzlādējiet bateriju. Pārlicinieties, ka barošanas avota spriegums ir saderīgs ar ierīci. Nevelciet aiz vada un uzmanieties, lai tas nesapinas. Neizmantojiet abrazīvus līdzekļus vai materiālus ierīces tīrīšanai. Tīriet ierīci ar viegli mitru drānu. Neizmantojiet abrazīvus līdzekļus vai materiālus ierīces tīrīšanai. Neievietojiet ierīci vai vadu šķidrumā. Nelietojiet ierīci ar mitrām rokām. Turiet vadu prom no karstām vai asām virsmām. Piemērots tikai mājsaimniecības vajadzībām. Izmantojiet ierīci tikai tās paredzētajam mērķim. Glabājiet ierīci sausā vietā bez putekļiem. Ja ierīce, tās detaļas vai vads ir bojāti vai nedarbojas pareizi, nelietojiet tos un nemēģiniet tos labot. To var darīt tikai sertificēts tehniķis. Šī ierīce nav paredzēta lietošanai bērniem vai personām ar fizisku vai garīgu rakstura traucējumiem, ja vien viņus neuzrauga pieaugušais, kas atbild par viņu drošību. Šis produkts nav sadzīves atkritumi, tāpēc ievērojiet vides standartus tā pārstrādei. Ierīce jāutilizē saskaņā ar Eiropas Direktīvu 2002/96/EK. Uzziniet informāciju par vietējo elektrisko un elektronisko ierīču pārstrādes likumdošanu un ievērojiet to. Neizmetiet šo produktu kopā ar sadzīves atkritumiem. Ievērojot šos nosacījumus, tiks novērsta negatīva ietekme uz cilvēku veselību un vidi.



V0103307
IMPORTED BY RSVIP S.L., B87646477
DISTRIBUTED BY: NNI S.L., B98019235
C/ENGUERA. 46018, VALENCIA, SPAIN.

